

Errata: Iterative Methods and Preconditioning for Systems of linear equations, first edition

- page 197: Figure 4.47, on the left, the axis label should be  $\zeta^2$ , not  $\zeta$ .
- page 197: 3rd displayed equation in the proof,  $\nu - 2$  should be replaced by  $\nu_2$  twice, i.e.

$$G\varphi_{\frac{m+1}{2}} = (1 - 2\omega s_{\frac{m+1}{2}}^2)^{\nu_1 + \nu_2} = (1 - \omega)^{\nu_1 + \nu_2},$$